



第七十三届会议

议程项目 128 (f)

联合国同各区域组织及其他组织的合作：
联合国同美洲国家组织的合作

2019年4月29日委内瑞拉玻利瓦尔共和国常驻联合国代表给秘书长的信

谨通知你，自2019年4月27日起，委内瑞拉已明确不再是美洲国家组织的成员，因此不再受其相关义务的约束。

自即日起，根据委内瑞拉玻利瓦尔共和国政府2017年4月27日依据《美洲国家组织宪章》第143条所作退出该宪章的决定，美洲国家组织签署或颁布的任何文书都不对委内瑞拉国家及其机构产生政治或法律效力。

委内瑞拉玻利瓦尔政府行使其政治独立和主权权利，向国际社会谴责美洲国家组织形同瘫痪。该组织违反国际法，系统违背该组织的创始宪章，实施程序性欺诈，将美洲国家组织行政部门在政治上变为美利坚合众国政府利益的附庸，在美洲大陆预谋摧毁政治多元性，不断背叛该组织成员国的主权和自决等原则。

以美国为首的国家集团践踏了本地区各国关系赖以运作的《美洲国家组织宪章》。该国家集团违反了该组织长久以来的运作规则和做法，对该组织强行实施独裁统治，侵犯了其34个成员国的权利和特权，纵容、鼓动、协助并积极参与破坏委内瑞拉的民主稳定。该国家集团破坏美洲国家组织的规则，支持外国侵略、非法实施单方面强制性措施、第三国威胁使用武力、破坏我们国家和扼杀我国经济以及扣押、没收和掠夺我共和国的财产。

该国家集团鼓吹无视委内瑞拉《宪法》、民主机构和合法当选的领导，在我国煽动暴力、混乱和内战，腐蚀美洲国家组织，使其成为外国对我国人民进行军事干预的同谋。

对美洲国家组织强行实施的独裁统治危及区域和国际和平与安全，因此，委内瑞拉玻利瓦尔共和国政府预先提醒你，这一好战的国家集团意图在今后公然违反国际法，对我国采取行动。



鉴于最后退出美洲国家组织的通知期已经结束，委内瑞拉玻利瓦尔共和国人民和政府高兴地重申其关于美洲大陆命运的一贯原则，并根据其《宪法》重申，我们的道德遗产和自由、平等、正义与国际和平价值观的根基是西蒙·玻利瓦尔的理论。

请将本函作为大会议程项目 128 (f)的文件分发为荷。

委内瑞拉玻利瓦尔共和国常驻联合国代表

大使

塞缪尔·蒙卡达(签名)
